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Emne: Referat fra Skolebestyrelsemøde  
29. september 2023  

—  

Møde dato  

11. oktober 2023  

Mødested  

Brændkjærskolens personalerum  

Møde tidspunkt  

Kl. 17.00 - 19.00   

Møde nr.  

2.  

Mødeleder   

Thomas Christiansen  

Afbud til  

anht@kolding.dk  

Deltagere    

Deltagere:    

Thomas Christiansen,  

Sarah Graf-Vang, Nicko  

R. Olesen, Pia Geisby  

Erichsen, Kenneth  

Rammekjær, Morten  

Simonsen, Gitte Bjørg  

Mønster, Annette Hartøft  

  

    

    

Bemærkninger  

Der deltager repræsentanter fra elevrådet til mødet: Thor 9.B  

Afbud: Pia Geisby Erichsen og Nicko R. Olesen  

 

  

—  

Dagsorden  

01.01 Kort præsentation af konstitueret skoleleder Annette Hartøft og af bestyrelsen.  

  

01.02 Opfølgning på gruppearbejde omkring skolens principper – status.  

• Ved sidste møde i august blev der arbejdet med nogle af principperne der skulle 

revitaliseres. Der blev arbejdet i forskellige grupper og udkast sendt til Catharina.   

• Thomas og Pia vil medbringe det igangsatte arbejdet, så vi ved kommende møde kan 

danne os et overblik over, hvor langt vi er i arbejdet.   

• Opmærksomhed på, hvorvidt der er et princip for dannelse af nye klasser ved opstart i 7.     

  

01.03 Orienteringspunkter: Opgaver under konstituering, stillingsopslag, status på Legepladsbyggeri, 

økonomi (kort status), organisering i skolens ledelse frem mod årsskiftet.  

• Stillingsopslag på en afdelingslederstilling på et ungemiljø (7.-10. årgang) er slået op. 

Denne ansættelse er vigtig nu, da der er en proces i gang med fokus på en beskrivelse af 

10’ende.   
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• Annette har samlet en arbejdsgruppe til at hjælpe med beskrivelsen af 10’ende. Her er 

indkaldt UU, medarbejdere fra 10’ende, samarbejdspartnere fra ungdomsuddannelserne.   

• Konstitueringen af Marianne Flink er blevet forlænget kalender året ud, så hun kan være 

med til at overlevere og onboarde en ny afd.leder.  

• Status på legepladsbyggeriet er at Annette og Gitte har haft møde med John fra HAGS, 

som er blevet bedt om at afvente, at Catharina er tilbage igen. Det er aftalt, at Annette vil 

kontakte John, når vi nærmer os jul, med en status på, hvor vi er i processen.   

• Budgettet er gennemgået. Brændkjærskolen er en veldrevet skole. Så udsigten til en 

legeplads er fortsat indenfor rækkevide, men der skal vurderes på, hvornår der er luft i 

budgettet til at sætte i gang.   

• Synligheden på kontoret er vigtig, og der er kigget på, hvordan vi kan organisere 

sekretærernes arbejdstid bedre til gavn for alle.  

• Alle teams på Brændkjærskolen tilbydes en Team Udviklings Samtale inden jul. Dette 

gennemføres af Annette, Gitte og Marianne.   

  

01.04 Henvendelser til bestyrelsen – er der kommet nogen?  

• Byttestation på skolen, hvor overflødigt tøj m.m. kan afleveres på skolen til glæde for 

andre. Dette udskydes og drøftes i det nye kalenderår.   

• Henvendelse fra en mor der har siddet i Forældrerådet i sit barns klasse. Der efterspørges 

en beskrivelse med ideer og rammer til forældrerådsarbejdet.  Sara fra bestyrelsen vil lave 

et udkast til en beskrivelse, som vi kan drøfte ved kommende møde. Overvej hvorvidt 

denne beskrivelse skal danne baggrund for en folder, som inspiration til nye forældreråd. 

Opmærksomhed på, at en sådan beskrivelse skal stemme overens med skolens 

værdigrundlag.     

  

01.05 Reduceret åbningstid i SFO som skal vedtages med udgangen af dette kalenderår.  

• Vedlægges bilag med forslag fra Hanne Bøwadt. Forslaget er godkendt af bestyrelsen.  

  

01.06 Evt. herunder punkter til sidste SB-møde før jul.  

• Næste møde er onsdag d.13. december, hvor der er juleafslutning.   

Opsamling på principper  

Orientering omkring ledelsesarbejdet.   

Drøftelse af skolebestyrelsens årshjul  

Præsentation af vejledere og indsatsområder for Brændkjærskolen.   

  

  

—  

Side 2  

  


